

Iskolánkról

A Nemzetőr Általános Iskola 1905-ben nyitotta meg kapuit. Kiemelt célunk, hogy minden diákunk képességeinek megfelelően sajátítsa el a tananyagot. Olyan iskoláért dolgozunk, ahol felkeltjük a gyerekek érdeklődését, önálló tanulásra, gondolkodásra neveljük őket, ahol barátaik vannak, számíthatnak a pedagógusok segítségére, ahol jól érzik magukat.

Változatos programokkal színesítjük az iskolai életet, erősítjük a közösségi érzést. Arra törekszünk, hogy oktató-nevelő munkánkat a módszertani sokszínűség jellemezze. A változatos tanításhoz szükséges eszközökkel rendelkezünk, és minden tantermünk projektorral felszerelt.

Ugyanolyan fontos számunkra a tehetséges tanulók képességeinek kibontakoztatása, mint a tanulási nehézségekkel küzdő diákok felzárkóztatása. Fontosnak tartjuk a nyelvtanulást, ezért az angol nyelven kívül, szakköri formában a német nyelvvel is ismerkedhetnek diákjaink. Többféle szakköri lehetőséget biztosítunk diákjainknak, nyári táborokat, erdei iskolát szervezünk.

Hisszük, hogy gyermekeink pozitív, egymásra figyelő, támogató környezetben tudnak fejlődni, ahol a szülők és a tanárok egymás partnerei a nevelésben.

Tóth Szilvia

1.a osztály

Az óvodából iskolába történő átlépés kihívást jelent a gyermekek számára, fontosnak tartom ezt az időszakot minél inkább megkönnyíteni számukra. A játékoság, ének és mozgás beemelése a tanulásba, segít enyhíteni a feszültséget, és pozitív élményeket nyújt a gyerekeknek. Az olyan légkör kialakítását, ahol a gyermekek szívesen tanulnak, és figyelnek egymásra, alapvető fontosságúnak tartom.

Türelemmel, szeretettel nevelem a gyermekeket, és fontos számomra egymás tisztelete, megbecsülése. Elengedhetetlennek tartom a szülőkkel történő folyamatos kapcsolattartást, az őszinte, nyílt kommunikáció pedig hozzájárul a közös célok eléréséhez. Nagy öröm számomra, hogy az iskola pedagógiai törekvéseinek fontos része a gyerekek számára nyújtott sokszínű program, több iskolai rendezvényre a szülőket is szívesen látjuk.

Pályám során rengeteget tanultam a gyerekektől, türelmet, megértést, nyitottságot, problémamegoldást. Célom, hogy számukra is olyan öröm legyen a tanulás, mint nekem a tanítás. Közös célunk kell legyen, hogy mindannyian biztos, a későbbiekben jól hasznosítható alapokat szerezzenek alsó tagozatos tanulmányaik során.

Kiss Éva

1.b osztály

Elsős tanító néniként kiemelt célom, hogy a leendő kis tanulóimnak zökkenőmentessé tegyem az óvoda és iskola közötti átmenetet.

Óráimon fontos szerepet kap a játék, a játszva tanulás. Tapasztalataim szerint következetesen, szeretettel, változatos módszerekkel lehet a tanórákon a legeredményesebben megszerezni az ismereteket.

Az 1. osztály fő feladata a tanuláshoz szükséges olvasás, írás, számolás biztos elsajátítása a megfelelő feladattudat mellett.

Mosolygós, pozitív életszemléletem áthatja a mindennapi munkámat, hiszen minden tananyagon, ismereten túl a legfontosabb, hogy egy gyermek szeressen iskolába járni, illetve találja meg örömét a tanítási órákban.

Minden esetben törekszem a szülőkkel való kölcsönös együttműködésre, közös munkánk eredménye a jó tanulmányi eredményű, boldog, kiegyensúlyozott gyermek.

Kiemelném a matematika tanítás iránti szeretetemet, ezért is vezetek medve matek szakkört az alsó tagozaton, mely nagyon népszerű a gyermekek körében.